



身负命案潜逃十七年终落网

警方循线追踪一举将其擒获

本报讯(顾留根 阳盛纯 卢向波)入室抢劫、强奸、杀人后潜逃,十七年销声匿迹。11月11日9时8分,在安庆市公安局有关部门的大力支持下,太湖警方在G50沪渝高速路段一举将潜逃十七年之久的入室抢劫、强奸、杀人案犯罪嫌疑

人吕某某抓获。

2000年2月3日晚,犯罪嫌疑人吕某某窜至山东省莱芜市锌矿集团莱芜中心医院宿舍楼儿科护士杨某宿舍内,拿出刀子对杨某实施抢劫,抢劫得手后,继而对杨某实施了奸淫行为。为防止事情败露,吕某某持刀朝杨某腹部及下体捅杀三十余

刀,杨某在被救治过程中死亡。

案发后,犯罪嫌疑人吕某某一直在逃,且十几年来销声匿迹。2016年1月31日,太湖县公安局江塘派出所民警在办理一起入室盗窃案时,在案发现场提取到一份DNA痕迹物证,经比对,该现场提取的DNA物证与2000年发生在山东省

的一起入室抢劫、强奸、杀人案件现场的DNA物证信息吻合。

近两年来,太湖警方经过大量的信息碰撞、梳理,掌握到犯罪嫌疑人吕某某已经隐匿身份、一直在太湖与潜山范围内沿G50沪渝高速路活动,出行均经高速路应急车道逆向行走。

11月11日凌晨,太湖警方

在逃犯近期频繁活动的G50沪渝高速路段附近布下天罗地网,于9时8分许,将正在高速路边山林中休憩的吕某某一举擒获。至此,潜逃十七年的外省命案逃犯被成功抓获。

目前,犯罪嫌疑人吕某某已被太湖县公安局羁押,案件移交正在进一步进行中。

始料未及

男子高速驾车突然发病

民警妥善处理消除安全隐患

本报讯(方敏 卢向波)

11月7日,在沪渝高速536km处重点路段警车值守停车点,安庆高速交警三大队民警正在抓拍违章车辆,突然一辆小型轿车停靠在警车前方应急车道内,下来一名男子,该男子疑似精神病发作,在大队闹腾不休并损坏公共财物,安庆高速交警三大队联合辖区大龙山派出所妥善处理该起突发事件,消除严重安全隐患。

当日下午16时30分许,安庆高速交警三大队在沪渝高速536km处重点路段警车值守停车点抓拍违章车辆时,突然一辆车牌号为浙E0D592小型轿车停靠在警车前方不远处,立即下来一名男子径直走向警车,一屁股坐在警车的副驾驶上,口中高喊,我不想活了,我要上天堂。民警观察这名男子的表情及神态,简短开导之后观察车辆,发现车内只有他一人。便联系拖车将小型轿车拖离高速,扣留在大队,将该名男子带回大队做进一步调查。

在大队,该名男子向民警索要车钥匙想离开,民警向其

解释了原因,与其交流的过程中,发现该名男子神情极不稳定,且词不达意,思维混乱,疑似有精神病史。再次索要不成后,突然脚踢大厅电子门玻璃,踢破植物花盆,高喊要去买刀来。民警只能联系安庆市公安局110指挥中心,请求辖区派出所民警来大队一同处置。在民警的联系下,该名男子的妻子来到大队,通过其妻子的讲述,男子以前受过刺激,也一直在服用药物治疗。由于其妻子没有机动车驾驶证,车子不能归还,要求其具备有驾驶资格的家属将车辆开走,该男子见状,再一次失控打伤其妻子,妻子带伤逃跑,派出所民警立即将该男子带到派出所处理。

当日晚上,据男子表哥讲述,男子以前受刺激后精神一直不大好,此次多亏了民警及时发现及救助,男子在大队服用药物之后,情绪得到了缓解,也承认了不应该损坏公共财物,愿意照价赔偿,也后悔打了妻子。后民警与表哥完成了交接手续之后,表哥驾车带人离开。



省道360腊树段改建工程施工方抢抓天气晴好时机,多工种同时施工,在保证质量的前提下加快工程进度。图为工人正在进行桥梁湿接缝施工,预计在年底完成路面施工。 张海燕 汪传宝 摄

“宝马男”撞伤两人后逃逸

藏好车后还淡定返回现场

本报讯(胡红松 卢向波)今年10月2日晚23时30分许,在望江城区牌坊楼上坡路段,一辆宝马小汽车与一辆摩托车发生碰撞,造成摩托上两名骑乘人员受伤,事后肇事车辆非但没有报警抢救伤员,还驾驶小汽车逃逸后将车辆藏匿,并步行返回现场查看伤者伤势。11月11日,记者从望江警方了解到,肇事驾驶员行政拘留期满,已经释放。

今年10月2日晚23时30分许,望江县公安局交警大队事故中队接到110指令:在城区牌坊楼上坡路段,一辆小汽车与一辆摩托车发生碰撞,有两人受伤,小汽车逃逸,指令事故中队出警处置。值班民警接到指令后快速到达现场,在现场发现一辆白色二轮踏板摩托车侧翻在地,两个妇女倒在血泊中,与此同时120急救车到达现场,处警民警一面协助医护人员将伤者抬上120急救车,一面进行现场仔细勘查和走访调查,民警在

走访调查过程中,找到了一名事发时经过现场的驾驶员,该驾驶人向民警提供了一份行车记录仪视频,通过视频能清楚地看到事故发生的整个过程:一辆黑色小轿车在连续超车过程中,与同向在前方行驶的一辆二轮踏板摩托车发生碰撞,导致摩托车侧翻,摩托车驾驶人和乘坐人摔倒在地,黑色小车没有停车,径直沿香茗山路向出城方向逃离。

办案民警连夜调阅沿途监控视频,查找符合条件的车辆,逐步排查,最终锁定一辆尼桑小轿车和一辆宝马小轿车有重大肇事嫌疑,随即在城区内对嫌疑车辆展开搜寻,次日凌晨4时,办案民警在开发区第四小学对面一小巷内找到了一辆尼桑小轿车,随后通知车主到场,但该车主提供的行车记录仪,证实其晚上驾车在事发时间段内未经过事发地点,因此排除了肇事嫌疑。

10月3日上午9时许,办案民警在离事发地不到500米的一

小区内找到了一辆宝马牌小轿车,通过对车辆外观痕迹和车辆行车轨迹的比对,发现与现场车辆碰撞的痕迹非常吻合。民警通过公安网车辆户籍系统,联系并找到了车主,在强大的法律震慑力和完整的证据链面前,该车主周某对自己的交通肇事逃逸违法行为供认不讳。

原来,事发当晚,周某(望江县长岭镇居民)驾驶车辆途经牌坊楼上坡路段,在超越摩托车时与摩托车发生碰撞,周某由于驾驶证分值已被扣完,证件已是停止使用状态,因害怕承担法律责任,就抱着侥幸心理,驾车迅速逃离了现场。随后将车开进明珠广场小区内藏匿,并步行返回现场查看伤者伤势后再次离开现场,令他万万没有想到的是,警方在第二天上午9点左右就找到了他,离事发时间不到10小时,11月11日,记者从望江警方了解到,肇事驾驶员行政拘留期满,已经释放。

突发大火

深夜宿舍楼下摩托车起火

消防官兵紧急扑救

本报讯(李杰 卢向波)11月10日晚上八点半左右,在集贤北路一机床厂员工宿舍楼下,一辆停放的摩托车突发火灾,火势猛烈。这可吓坏了附近的居民,赶紧报警求助。接警后,当地消防部门迅速调集消防官兵火速赶往现场进行扑救处置。

在报警人的指引下,消防官兵迅速赶到事发现场,远远看到起火的摩托车正处于猛烈燃烧阶段,火光闪烁、浓烟滚滚。由于起火摩托车靠近一楼居民窗户,如果处置不及

时,有可能进一步发展蔓延殃及住户安全。被惊扰的附近居民们一边进行扑救,一边焦急等待消防官兵的到来。

根据现场情况,消防官兵一边组织人员快速携带干粉灭火器对车上明火进行扑救,一边组织人员迅速铺设水带干线,用高压水枪对起火摩托车进行冷却降温,防止复燃。经过紧张处置,大火被成功扑灭,所幸该起火灾未造成人员伤亡和其他财产损失。

目前,火灾具体原因有待进一步调查。